

### **Подведены итоги городского конкурса на соискание профессиональной премии "Успех".**

Этот конкурс проводится в Архангельске с 2005 года, и каждый раз собирает полный зал. Вот и в этот раз выразить свою признательность людям, посвятившим себя созиданию, воспитанию хорошего вкуса и правильного отношения к жизни у детей и молодежи Архангельска.

Поздравляя всех собравшихся с праздником, мэр Виктор Павленко отметил:

- Сфера культуры нашего города очень емкая. Это и культурные центры, и сеть библиотек, и школы искусств, и различные творческие студии, и многое другое. А работает в этой сфере всего 1 200 человек. И таким малым количеством вы делаете для нашего города такие огромные дела, за что вам низкий поклон и большое спасибо, - сказал градоначальник.

Сегодня в различных кружках и секциях занимается 9 тыс. горожан. Только в Архангельский городской культурный центр на различные занятия приходят 2 тыс. взрослых и маленьких архангелогородцев. Постоянными читателями в библиотеках столицы Поморья считают себя 71 тыс. горожан и это количество ежегодно растет.

- Особенно увеличилось количество посещений библиотек в год детского чтения. Это означает, что Архангельск стал одним из самых читающих городов России, - подчеркнул в своем выступлении Виктор Павленко. – 2014 год объявлен президентом Владимиром Владимировичем Путиным Годом культуры. Архангельск к этому году готовился несколько лет. У нас разработана и действует специальная программа, в рамках которой мы постепенно приводим в порядок культурные центры, библиотеки. Так, в прошлом году открыли новую библиотеку в Маймаксе, отремонтировали зрительный зал АГКЦ. В Год культуры свою работу будем продолжать. Особенно это касается уровня зарплат работников культуры, - заверил Виктор Николаевич.



По словам мэра, сегодня муниципалитет делает все, чтобы выполнить приказ Президента об увеличении зарплат бюджетникам:

- К сожалению, уровень заработной платы работников культуры остается одним из самых низких. Вместе с депутатами городской Думы мы выделили из городского бюджета дополнительные средства для того, чтобы поддержать наших бюджетников. И намерены увеличивать

финансирование и в будущем, - сказал градоначальник.

Особые слова благодарности он выразил архангельской городской дирекции праздников:

- В любую погоду: в стужу, в дождь, в жару, в любую непогоду эти люди организуют городские праздники. И с каждым годом эти важные для горожан события становятся все ярче, профессиональнее. Просто у нас в Архангельске очень много талантов и благодаря вам эти таланты раскрываются. Огромнейшее вам за это спасибо! – выразил признательность Виктор Павленко.

- День культуры – это праздник доброты, - уверена председатель архангельской городской Думы Валентина Сырова, которая также пришла поздравить работников культуры с профессиональным праздником. – Вы, ваш труд, ваша работа несет добро нам, нашим детям, вы учите нас быть лучше, культурнее. У вас столько много направлений, такое разнообразие возможностей для горожан. Спасибо вам за то, что вы есть. Добра вам, здоровья, семейного благополучия и всего самого наилучшего.

Культура – это душа народа, - уверен мэр столицы Поморья. Может быть, именно поэтому у культуры Архангельска – женское лицо. Для объявления победителей на сцену к мэру поднялись номинантки. Те, кто своим трудом каждый день прививает в людях доброе, вечное.

Каждый раз конкурс с говорящим названием «Успех» – это обязательно имена. Имена тех, кто создает праздничное настроение у горожан, щедро делится теплом своей души. Все яркие события и праздники, торжества и конкурсы были бы невозможны без людей, которые вкладывают в их подготовку и проведение свое сердце, свой талант и опыт. «За личный вклад в развитие сферы культуры города» премией «Успех» награждены преподаватель хора детской школы искусств № 31 Татьяна Попова и преподаватель детской художественной школы № 1 Ирина Кривополенова.

- Премия «Успех» - это очень высокая оценка работы, - уверена директор муниципального учреждения культуры «Централизованная библиотечная система» Светлана Чехова. Именно ее сегодня признали Лучшим директором по итогам 2013 года.

- Причем, это, прежде всего, оценка коллектива. Потому что без поддержки, без профессионализма сотрудников вряд ли удастся достичь каких-то результатов. Поэтому я думаю, что эта награда – награда за наш общий труд и очень большая ответственность. Теперь мы просто обязаны сохранить такую же высокую планку в своей работе, - улыбается Светлана Ивановна. К победе «Центральная библиотечная система» Архангельска шла довольно долго:

- В рамках прошлого Года детского чтения, объявленного мэром Виктором Павленко, мы провели в городских библиотеках огромное количество мероприятий. Важным событием стало и открытие Маймаксанской библиотеки № 6. К нему мы готовились особенно тщательно. И все это стало возможным благодаря дружному, профессиональному коллективу, который сложился в городской библиотечной системе, - завершила Светлана Чехова.

Безусловно, достижение успеха невозможно и без долгой кропотливой совместной работы педагога и ученика. В Архангельске немало учреждений, где талантливые ребята постигают азы искусства. Однако в этот раз победителем в номинации «Взрастившему таланту» стала преподаватель по классу фортепиано детской школы искусств №5 «Рапсодия» Елена Балдина.

Отметили наградами и тех, кто сегодня сохраняет и преумножает знания и культуру. 30 лет отдала работе в библиотечной среде сегодняшняя победительница в номинации «За личный вклад в сохранение и развитие традиций чтения» стала заведующая городской библиотекой № 10 Ираида Морозова.

- Успех на самом деле складывается из всего. Из множества проектов и идей. Из замечательной молодежи, золотых, мудрых сотрудников, работающих в нашей библиотеке, из книг, настроения.... Главное, это коллектив, который поддержал меня в решении участвовать в конкурсе, - уверена Ираида Морозова.

Архангельск может по праву гордиться своими творческими коллективами. Все они разные, не похожие друг на друга. Но есть то, что их объединяет. Это мастерство и любовь к своему делу. Победителем в номинации «Мастер» признана хормейстер образцового художественного коллектива «Вокальная студия «Консонанс» АГКЦ Ольга Потапова.

- Конечно, я очень волновалась. Ведь это оценка не только моей работы, но и моих ребят. И я очень горжусь своими детьми. Надеюсь, что наш коллектив будет еще долго существовать, набирать и воспитывать новые кадры, - улыбается Ольга Потапова. Она уверена, успех коллектив «Консонанс» еще впереди. Впереди у коллектива участие в конкурсе «Дельфийские игры», на которых они будут представлять столицу Поморья на всероссийском уровне.

Кроме того, специальной премией «За творческое служение делу» награждены преподаватель хора Детской школы искусств № 31 Лилия Булгакова и балетмейстер хореографического ансамбля «Стиль» КЦ «Бакарица» Анастасия Змывалова.

Сделать торжественное подведение итогов городского конкурса на получение премии «Успех» ярким и запоминающимся помогли струнный квартет «Овация», образцовая студия спортивного бального танца «Стремление», ансамбль «Сполохи», образцовая

студия «Консонанс», хореографический ансамбль «Гран-При», дуэт гармонистов «Варавушки» и городской духовой оркестр.

<http://www.arhcity.ru/?page=0/27859> // Сообщение от 25.03